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“Ο γονέας/κηδεµόνας/ο-η ασκών-ούσα την επιµέλεια κάθε µαθητή/τριας που απουσίασε για λόγους 
υγείας από το Σχολείο περισσότερο από δύο (2) ηµέρες, είναι υποχρεωµένος/η να προσκοµίσει ο/η 
ίδιος/α, ή να αποστείλει ηλεκτρονικά το αργότερο µέχρι και τη δέκατη (10) εργάσιµη ηµέρα από την 
επιστροφή του/της µαθητή/τριας στο Σχολείο, βεβαίωση δηµόσιου ή ιδιωτικού νοσηλευτικού 
ιδρύµατος ή οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού, που να πιστοποιεί το είδος και τη διάρκεια της 
ασθένειας. Η βεβαίωση αυτή µπορεί να χρησιµεύσει ως δικαιολογητικό για τις αντίστοιχες απουσίες. 
Μετά την ανωτέρω προθεσµία κανένα δικαιολογητικό υποβαλλόµενο εκπρόθεσµα δεν γίνεται δεκτό 
σε καµία περίπτωση. Κάθε βεβαίωση υποβάλλεται µαζί µε αίτηση και καταχωρίζεται στο 
πρωτόκολλο απαραιτήτως. 

 Για τη δικαιολόγηση απουσιών δύο (2) ηµερών λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών οικογενειακών 
λόγων αρκεί υπεύθυνη δήλωση του γονέα/κηδεµόνα/του-της ασκούντος- ούσας την επιµέλεια 
του/της µαθητή/τριας, και προσκοµίζεται από τον ίδιο/τη ίδια ή αποστέλλεται ηλεκτρονικά σε 
αποκλειστική προθεσµία δέκα (10) εργάσιµων ηµερών µετά τη επάνοδο του/της µαθητή/τριας στο 
Σχολείο. Με τον τρόπο αυτό τα ως άνω πρόσωπα µπορούν να δικαιολογήσουν τις απουσίες µέχρι 5 
(πέντε) ηµέρες συνολικά για όλο το διδακτικό έτος”. 

 

Όσοι γονείς ή κηδεμόνες επιθυμούν να υποβάλλουν στο σχολείο ηλεκτρονικά την αίτηση 
δικαιολόγησης των απουσιών του παιδιού τους μπορούν να  χρησιμοποιήσουν τα έγγραφα που 
είναι αναρτημένα στην αριστερή πλευρά της αρχικής σελίδας του ιστότοπου του σχολείου μας 
στην ομάδα ΕΝΤΥΠΑ. Συγκεκριμένα το έντυπο αίτηση αφορά δικαιολόγηση απουσιών για πάνω 



από 2 μέρες , με την οποία συνυποβάλλεται και ιατρική βεβαίωση σύμφωνα με τα ανωτέρω 
ορισθέντα στο ΦΕΚ. 

Το έντυπο υπεύθυνη δήλωση αφορά δικαιολόγηση απουσιών μέχρι 2 μέρες και δεν χρειάζεται 
να συνοδεύεται από ιατρική βεβαίωση. 

Και στις δυο περιπτώσεις είναι απαραίτητο να υπογραφούν ψηφιακά τα έντυπα είτε με ψηφιακή 
υπογραφή που διαθέτετε ,είτε υπογράφοντας ψηφιακά μέσω  gov.gr  χρησιμοποιώντας τους 
κωδικούς του taxis. 


